
23/08/2022 SALI  27.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  4 ELMASTAŞIM BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  7 LUCKY DAISY UĞUR LEVENT RAPORLU OLDUĞUNDAN İBRAHİM SEFA SÖĞÜT

 4  13 CİHANIN GÜLÜ UĞUR LEVENT RAPORLU OLDUĞUNDAN ÇAĞLAR TAŞCI

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  2 BLACKBERRY RAPORLU OLMASIERGİN EREN ERGÜN USLU

 3  7 LUCKY DAISY RAPORLU OLMASIALİ GÜLLÜ YUSUF YILDIZ

 4  15 TATLIM TATLIM RAPORLU OLMASIFAHRETTİN 

CEYLAN

ERHAN YUSUF İYİDÖNER

 5  7 ÖZBATU RAPORLU OLMASIİSMET TEKİNALP AT SAHİBİ

 5  8 ÖZEKAN RAPORLU OLMASIMEHMET KANAT AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

16.08.2022 Tarihinde 3.  koşu 3 numaraya kayıtlı olarak koşan PİŞMAN AĞA    isimli atın binici Fırat ARSLAN   , koşunun son 

düzlüğünde  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını yasal süresi (7 gün içerisinde) vereceğini belirtmiştir. 23.08.2022  

tarihinde  vermiş olduğu savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  ( c) ve (ç)  bendleri uyarınca 5 ( beş) gün süre ile Yarışlarla ilgili yerlerde geçici 

sanat icrasından yasaklanması, Tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici men cezası  ile 

cezalandırılmıştır.

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



5  numaraya kayıtlı olarak koşan ROMANTİK isimli atın antrenörü Ömer GÜNELİ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇAYIRAĞASI   isimli atın binici Mertcan ÇELİK, start çıkışı   usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünde; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı olarak koşan SULTAN CELİM    isimli atın binici Mahmut BAĞ, start çıkışı   usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Kurulumuzca savunmaları da dikkate alınarak ; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bendi uyarınca ihtar ve 834 TL  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan JIBGA   isimli atın binici Adem CEYLAN, start çıkışı   usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Kurulumuzca savunmaları da dikkate alınarak ; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bendi uyarınca ihtar ve 834 TL  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6  numaralı TOPUKLU EFEM   isimli atın binicisi Umut BARLIK ,  start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3  numaraya kayıtlı olarak koşan MİRAYKIZ   isimli atın binici Ali YILDIZ , son düzlükte   usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)   bendi uyarınca ihtar  ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan BERSUN ATEŞİ   isimli atın binici Fırat ARSLAN, son düzlükte    usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  ve (b-1) bendi uyarınca ihtar ve 834 TL para   cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6  numaraya kayıtlı olarak koşan HEKİMOĞLU   isimli atın binici Halil KAPLAN, start çıkışı sonrası     usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünde; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)   bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

8 numaraya kayıtlı RED CANDY isimli atın binicisi  Furkan HİM  koşunun son düzlüğünde bindiği ata fazla sayıda kamçı  ( 7 adet)  

kullanarak   yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve ancak Hipodromdan çıkış yaptığı için savunma 

istem tebligatı kendisine tebliğ  edilememiştir.

KOŞU NO:  6

FETHİ POLAT
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9 numaraya kayıtlı ŞEF COZIF  isimli atın binicisi Nevzat AVCI  karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirip içindeki atın koşu yolunu 

daraltarak tökezlemesine neden olup yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesi nedeniyle Kurulumuza  çağırılmış olup, kendisine 

savunma istem tebligatı yapılmış ve kendi isteği üzerine savunmasını yasal süresi (7 gün) içerisinde vereceğini ifade etmiştir.

KOŞU NO:  8

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


